
sportski centar
master

Mesto zdravlja i razonode
www.scmaster.rs



Sportski centar Master je velika i značajna investicija koja doprinosi društvenoj zajednici našeg grada i širenju sportske kul-
ture. Od pamtiveka se maksima u zdravom telu zdrav duh dokazala istinitom te Sportski centar Master teži da bude stecište 
fizičkog i mentalnog zdravlja, relaksacije i pozitivne energije. Želja nam je da se u skorijoj budućnosti Sportski centar 
Master pozicionira kao nešto više od sportskog okupljališta, da bude  sinonim za aktivan, kvalitetan provod slobodnog 
vremena naših sugrađana svih generacija.

Sportski centar Master je objekat odgovoran prema okruženju i životnoj sredini, maksimalno energetski  efikasan i održiv. 
Koriste se geotermalne vode i solarni paneli, a upotrebljena energija koristi se iznova i iznova – na primer, topli vazduh koji 
ispuštaju rashladni uređaji u sportskom centru ponovo se upotrebljava u postrojenju za zagrevanje vode.

Sportski centar Master je jedini sportsko-rekreativni centar u Srbiji sa jonizovanim vazduhom. Jonizovan vazduh je po 
kvalitetu jednak vazduhu pored planinskog jezera. Vežbanje u jonizovanom prostoru je od izuzetnog značaja za svačiji or-
ganizam jer tokom treninga koristimo pun kapacitet pluća koja se sa lakoćom pune kiseonikom, a posebno bitno osobama 
koje pate od alergijskih reakcija. Jonizacijom vazduha u enterijeru uništavaju se patogeni elementi. Vazduh zasićen negativnim 
jonima uravnotežuje sve značajne biološke procese u ljudskom organizmu, osvežava, smanjuje pospanost, ubrzava oporavak 
posle bolesti i fizičke iscrpljenosti, pojačava vitalnost mišića, poboljšava radne i sportske rezultate što dovodi do jačanja imuno 
sistema i otpornosti na bolesti. 

Sportski centar Master sadrži veliku multifunkcionalnu sportsku dvoranu sa tribinama, malu baletsku 
salu pogodnu za aerobik, pilates, jogu, ples i slično; stonoteniski centar; tartan stazu; Fittnes & Spa 
Club 300 sa velikim bazenom i teretanom i masažni centar opremljen najsavremenijom opremom za 
kompletno testiranje sportista. Na raspolaganju je i najmodernija kriosauna. U Masažnom centru 
Master stručno osoblje radi i manuelnu terapiju kao i veliki broj masažnih tehnika: rehabilitacionu, 
relaksacionu, estetsku i sportsku.

Na kraju svega, treba naglasiti postojanje restorana-kafea  za 
nastavak druženja posle sportskih aktivnosti.
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FITNESS & SPA CLUB 300
Fitness & Spa Club 300 je ekskluzivni deo Sportskog centra Master i jedinstvena po-
nuda na mapi Beograda: vremensko-prostorna kapsula za lekoviti beg iz zagađene gradske 
vreve, relaksacija za celo telo i opuštanje mentalne i psihičke napetosti. Fitness & Spa 
Club 300  čine veliki bazen sa podvodnim reflektorima i automatskom kontrolom toplote, 
kvaliteta i pH vrednosti vode, zatim hidromasažni bazen i tuševi, tepidarijum, finska sauna, 
parno kupatilo, slana soba i teretana. 

Teretana Fitness & Spa kluba 300 nalazi se na galeriji sportskog centra i pruža mogućnost 
treniranja kako u zatvorenom prostoru tako i na prostranoj terasi. Na terasi se nalazi i tartan 
staza za istrčavanje, dužine 60 metara.  Teretana je opremljena  pažljivo odabranim spravama 
izuzetnog kvaliteta, koje pružaju mogućnost sigurnog korišćenja i neometanog treniranja 
uz prisustvo stručnih personalnih trenera. Uz jonizovani vazduh, kvaliteta poput planinskog, 
vežbanje u našoj teretani činiće vam se lakim.

Svlačionica kluba je prostrana, svetla i opremljena je sadržajem za pun komfor – lepim, ši-
rokim tuš kabinama sa dozatorima za šampon i sapun, profesionalnim fenovima i uređaji-

ma za centrifugiranje kupaćih kostima. 
Posetiocima su na raspolaganju veoma 
kvalitetni frotirni bade-mantili i peškiri.

U Sportskom centru Master pozitivni utisak počinje prvim 
udahom. Udisaćete vazduh koji je po kvalitetu isti kao vazduh 
pored planinskog jezera. Sportski centar Master je jedini 
sportsko rekreativni objekat u Srbiji sa jonizovanim 
vazduhom. Drevna sanskritska poslovica kaže: Dišemo li 
dobro živećemo dugo!

MASAŽNI CENTAR MASTER
U okviru Sportskog centra Master nalazi se vrhunski centar za masažu sa najsavremenijom opremom koja omogućava 
jedinstven osećaj i zadovoljstvo mnogih korisnika našeg centra. Takođe centar je opremljen i za testiranje sportista. U 
sportskom centru Master nalazi se kriosauna poslednje generacije. Za manuelne masaže zaduženo je stručno i kvalifikovano 
osoblje, obučeno za veliki broj masažnih tehnika: 
relaksacionu, estetsku i sportsku. 
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VELIKA MuLTIFuNKCIoNALNA SALA
Velika sala je multifunkcionalna sportska dvorana sa 750 fiksnih sedišta za gledaoce i još 

600 sedišta na pokretnim tribinama. Sala ima automatizovanu klimatizaciju sa jonizacijom 
vazduha i vrhunski sistem ozvučenja. 

Opremljena je velikim brojem sportskih rekvizita: koševima, golovima, švedskim lestvicama, strunja-
čama itd. Multifunkcionalna sportska sala omogućava sportska nadmetanja po najvišim standardi-
ma. U hali se mogu održavati treninzi i turniri odbojke, košarke, rukometa, gimnastike i drugih 
sportova. Sala se može zakupiti i u rekreativne svrhe. Osim u sportske svrhe ova sala je idealna i za 
održavanje različitih skupova - konvencija, promocija i prezentacija, koncerata i slično. 

Obezbeđene su četiri svlačionice sa podnim grejanjem, tuševima i toaletima; zatim, svlačionica za 
sudije kao i soba za prvu pomoć. Površina igrališta je prekrivena visokokvalitetnom podlogom i par-
ketom od punog drveta sa FIBA sertifikatom (proizvođač je Junckers). Rasveta u sali je Philips LED 
rasveta najnovije generacije.



MALA SALA
Mala sala površine 90m2 je idealna za baletske i plesne programe kao i za sve vrste rekreativnih aktivnosti 
poput joge, pilatesa, aerobika i slično. U maloj sali svi zidovi su u ogledalima. U sali postoje drveni, fiksni 
i mobilni rukohvati za balet. Klimatizovana je i opremljena je ostavom za rekvizite. Vežbačima su na 
raspolaganju svlačionice sa tuševima. 





Pod okriljem Sportskog centra Master nalazi se jedinstveni stonoteniski 
centar, projektovan i sagrađen sa idejom i ciljem promocije ovog sjajnog sporta. 
Stoni tenis je neagresivna sportska aktivnost koju mogu da praktikuju rekreativci svih 
generacija, od dece do seniora i osim održavanja odlične fizičke kondicije i vitalnosti, 
poboljšava motoriku i koordinaciju pokreta.

U stonoteniskom centru Master na raspolaganju su tri sale - takmičarska sala sa 
tribinama i 4 stola, rekreativna sa 10 stolova i VIP sala za izdvojen trening, vežbu ili 
rekreaciju. Centar poseduje dve svlačionice sa toaletima i tuševima sa toplom vodom. 
U sali se nalaze i automati za tople i hladne napitke kao i za snack proizvode. Zakupom 
termina dobijate na korišćenje rekete i loptice bez dodatnih troškova. Preporučuje se 
rezervacija termina pre dolaska da bi se izbeglo eventualno čekanje. Postoji mogućnost 
treninga sa personalnim trenerom.

Ukoliko želite, u stonoteniskom centru Master imate mogućnost da kupite opre-
mu za stoni tenis, od patika do najmodernijih reketa i drugu dodatnu opremu.
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Kafe restoran
Na kraju sportskih aktivnosti ili nezavisno od toga, nastavite 
druženje sa prijateljima ili provedite vreme sa porodicom u  
elegantnom kafe restoranu. Dočekaće vas predusretljivo 
osoblje, dobra kafica, vitaminski kokteli ili zdrava i ukusna 
hrana. Kafe restora nalazi se na samom ulazu u Sportski 
centar Master, ima zaseban ulaz i veliku baštu. Kapacitet 
restorana je 90 mesta i pogodan je za sve vrste okupljanja i 
svečanosti.

SPORTSKI CENTAR MASTER
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